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	Tlačítko1: 
	Text1: Studentka si zvolila velmi zajímavé téma. Stenóza karotidy postihuje obvykle lidi ve vyšším věku, ale stále častěji se objevuje u lidí v produktivním věku, což s sebou přináší obrovské socio-ekonomické problémy. Ročně provádí naše klinika kolem 50 těchto výkonů (karotická endarterektomie). 
Záměrem bakalářské práce bylo zjistit, jaké jsou zkušenosti pacientů, kteří podstupují karotickou endarterektomii.  Práce má zárověň přiblížit i zdravotnickým pracovníkům, jak pacienti subjektivně vnímají předoperační, pooperační období a zejména proces propuštění a edukace. 
V teoretické části se studentka věnuje převážně obecnému seznámení s tématem stenózy karotid, vyšetřovacím metodám, chirurgické léčbě, zaměřuje se též na rizikové faktory. V ošetřovatelské péči popisuje předoperační přípravu, pooperační péči a edukaci pacientů při propuštění. 
V praktické části prezentuje pomocí nestandardizovaných polostrukturovaných rozhovorů odpovědi pacientů na jednotlivé dotazy.
Z výzkumu vyplývá že, všichni hospitalizovaní pociťují obavy a strach a pocity pacientů při příjmu jsou smíšené. V předoperační přípravě poukazují na množství úkonů, které před výkonem musí být provedeny. Pozitivně hodnotí lidský přístup sestry, její ochotu a laskavost. To ukazuje, jak důležitá je informovanost a edukace pacienta.
Na základě výsledků výzkumu byl vytvořen návrh na edukační brožuru pro pacienty po výkonu karotické endarterektomie. To zcela jistě zjednoduší edukační proces pacienta. Množství informací, které zdravotníci pacientům dávají, je značné. Každý edukační materiál si může pacient pak v klidu pročíst a opakovaně se k informacím vrátit.
Práce je velmi pěkně zpracovaná. Studentka v rámci své výuky na klinice pečovala o pacienty se stenózou karotidy, věnovala se jim před operací i po operaci a též se účastnila procesu propouštění. S pcienty velmi hezky komunikovala. Z toho vyplývá, že velmi dobře pochopila, co pacient v rámci edukace potřebuje a navrhla edukační materiál.
V rámci hodnocení bakalářské práce bylo nutné snížit určitý počet bodů za jazykovou úpravu, neboť v celé práci se objevují překlepy, chybí čárky uprostřed vět a na několika místech je chybný pravopis. To kazí dojem z jinak velmi hezky zpracované práce. 
I přes tyto nedostatky hodnotím práci jako výbornou.
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